

➤ 2018 CBMC 步行籌款：元朗大棠楓葉徑



2018 CBMC 步行籌款
目標：HK\$500,000
日期：2018年12月1日 星期六
時間：9:30am - 2:30pm
地點：元朗大棠郊野公園楓葉徑
集合地點：九龍塘火車站D出口
集合時間：9:30am 乘搭旅遊巴士

年終感恩
晚會：
2018.12.28
(五)

(漫步 + 賞紅葉 + 燒烤)



特惠會費：為慶祝 60週年會慶，2019 年度的會費下調至\$600；永久會員會費定為 \$6,000。

Carrie 理事

CBMCHK60週年之肢體關顧

Maureen 理事

當我們為六十週年慶典作準備時，向神禱告求問該做什麼是神喜悅的呢？

神就給我一個比喻：六十歲的爸爸會有什麼心願呢？就是他的兒女們，健康快樂、齊齊整整、彼此尊重、相親相愛地在一個家庭裏生活，他就心滿意足了！神要我們一群在 CBMC 的兒女們，彼此相愛，互相關顧。這是神的命令，應當遵從！

你們要彼此相愛，像我愛你們一樣，這就是我的命令。

(約翰福音 15:12)

神不要禮物，卻喜悅我們將自己獻上。所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉，乃是理所當然的。(羅馬書 12:1)

因此，我們就按著神的吩咐做，決心要在進入六十週年的第一季開始，和十個分會會長們竭力向著「肢體關顧」的目標，進行多項行動：

- 1) 成立「關愛小組」，每週出隊探訪分會，各分會的會員可跨區彼此連結。
- 2) 各分會會長帶領各人盡心盡力聯絡久而未見的會員，關心他們近況，為他們祈禱，盼望可以重回分會繼續一起服事。
- 3) 邀請長久性在 CBMC 查經的肢體成為會員，鼓勵參與 CBMC 榮耀事工，建立基督的共同體服事。

若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。你們就是基督的身子，並且各自作肢體。(哥林多前書 12:26-27)

可有想起那位肢體很久沒見面了，現在就打電話關心他們吧！

記得在 2015 年時，我因大病入院住了半年，期間教會和 cbmc 的弟兄姊妹輪流探望我，令我深受感動！曾經有醫護人員問我為何這麼多人來探你，我說是教會的朋友，又因探望的人太多，醫院要嚴格執行每次限兩人進入病房，以致有些朋友到夠鐘也未能入病房見面。患病期間肢體不斷為我禱告，甚至禁食禱告，關愛之情，至今難忘！

"愛人如己"是小時候讀書常常聽到的，長大信主後才知道也是主的誡命，記得我在初信時期也有向我所屬的教會提問為何一些聖經上的真理在教會的現實世界裏面看不到，例如聖經有說"一個肢體受苦，所有肢體一同受苦"，但在當時的教會裏所看到的不是這樣，各人只顧各人自己的事，心裏實在很明白，所以提出請教當時教會的長老執事，直到現在教會已有肢體相交小組，目的是互相關懷，彼此代禱！

你最近有否去探望一些身體軟弱，靈性有缺乏的肢體呢？"本是同根生"，信徒既是有同一生命，同一身體，同飲於一位聖靈，故此理應更多彼此關懷，與哀哭的人同哭，與喜樂的人同樂！

你亦可以參加 CBMC 的探訪組或代禱組，一同彼此關顧，互相關懷！